CARTA COMPROMISO
PROGRAMA DE VERANO DISNEY


[bookmark: Texto12][bookmark: Listadesplegable1][bookmark: Texto19]Por medio de la presente, quien suscribe, C. Nombre completo sin abreviaturas, con número de cuenta 1234567-8,  de la Nombre de la carrera de la Universidad Autónoma de Sinaloa, participante del Programa de Verano de Disney , manifiesto mi compromiso para:

· Respetar, a cabalidad, el reglamento de participación de Disney, en caso contrario, es de mi conocimiento que mi participación será cancelada y mi Visado J1 será retirado por parte de la empresa dándome 24 horas para retirarme del país, al tiempo que me será negada la posibilidad de participar en futuras convocatorias del Programa. 
· Decir verdad en los documentos de aplicación, y durante el proceso de selección, eximiendo de cualquier responsabilidad a la Universidad Autónoma de Sinaloa. 
· Participar de manera obligatoria en las actividades que la UAS convoque para promover el Programa. 
· Compartir mi experiencia y mantener comunicación antes, durante y después de mi estancia con el personal de la Dirección General de Vinculación y Relaciones Internacionales. 
· Cumplir con todas y cada una de las directrices que marque el reglamento de participación de la Convocatoria.

[bookmark: Texto13][bookmark: Texto14][bookmark: Texto15][bookmark: Texto16]Leído el presente, firmo de conformidad en la ciudad de Ciudad, Sinaloa, a los       días del mes del año.




[bookmark: _GoBack]



Nombre completo sin abreviaturas y firma 






C.c.p. MC. América M. Lizárraga González, Directora General de Vinculación y Relaciones Internacionales de la UAS.
C.c.p. Archivo.
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